

# **ASSÉCHANT LITIÈRE** À TRÈS HAUTE CAPACITÉ D'ABSORPTION

## PRODUIT NATUREL



- · Poudre douce et fluide, dégageant une odeur agréable
- · Assèche et assainit tous types de surface
- Purifie le bâtiment d'élevage
- · Capte les dégagements d'ammoniac



#### RESPECT DE LA PEAU ET DES MUQUEUSES

O'SEC PORC est un assechant litière spécialement conçu pour le porc, de la naissance à l'age adulte. O'SEC PORC s'utilise en maternité dès la naissance du porcelet afin de le nettoyer et de le réchauffer. Sa poudre douce et fluide contribue à la cicatrisation du cordon ombilicale.

#### **ULTRA ABSORBANT, ULTRA HYGIENISANT**

Au sevrage, une phase importante pour le porcelet, O'SEC PORC intervient ou le risque est présent. O'SEC PORC hygiénise et assèche grâce à son pouvoir ultra absorbant. L'utilisation de O'SEC PORC contribue à réduire l'ammontac dans le bâtiment et améliore l'hygiène, pour l'animal et l'éleveur.

#### UNE ARME SUPPLEMENTAIRE CONTRE LE STRESS

O'SEC PORC contribue à dégager les voies respiratoires grâce à son agréable odeur d'eucalyptus et améliore l'ambiance dans le bâtiment et dans l'air.

L'utilisation régulière de O'SEC PORC participe à la diminution du stress et contribue à l'amélioration de l'efficacité alimentaire, des performances et des désordres digestifs.

## MODE D'EMPLOI



- Gestante, verraterie et cochette : 40 g / truie / jour, ou 100 g, 3 fois par semaine (saupoudrer l'arrière des truies et les aires d'exercice)
- Maternité : l'épandre dans les mids des porcelets ainsi que sur les plaques chauffantes
- . Pore sur paille : 300 g par pore et par semaine Utilisable en agriculture biologique

## COMPOSITION

Carbonate de calcium, argiles, extraits végétaux, huiles essentielles

# PRESENTATION

sac de 25 Kg

